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. No Bpelet pe tnv Bordeior 1wV SUVAPOCEIPOY TO 0PLOUEVO OAOXA DWW _f01 e dx pe axplBetor 4 dexadixdy
dneplov.

. Noa Beedel n oelpd Mc Laurin yio tic mopaxdtey cuvapThoew

flx) = %, g(x) = wsinz, h(z) = z2cos(x?)

. Na Beedel n eZiowon e epantouévne e xaunOing r = cos(36) otov néro.

. No oyedidoete 670 (B0 oloTrua afdvwv Tov Anuvioxo 12 = 6eos(26) xor Tov xbdo r = /3, va Beeite Ta
xowd toug onpeto xon va Bpelte T eganTouéves Tou Anuvioxou oTov TOAO.

. Na Bpedel n xiion tne xopmiine 0 = 1 oto onueio ye 0 = 5



